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Comment Response — Jan 18, 2001
First Draft Project Lands Management Report dated October 6, 2000

RESPONSESTO IAC COMMENTSDATED NOV 2, 2000:

Comment: 1.6, regional population. While the population may be described as
"sparse,” there has been visible evidence of population growth in recent

years, especially in terms of private residences adjacent to the project

boundary. A discussion of population changes over the life of the original
license could help explain this evidence.

Response: Agree, thiswill be added to the report.

Comment: 1.8, overview of current |land management plans, etc. The last paragraph
notes that Chelan PUD uses a permit system to assess and track land uses

within the project boundaries. A matrix of current permits, proposed

permits, and perhaps discussion of permit policies and procedures, would be

hel pful.

Response: Agree, thiswill be added to the report.

Comment: 1.9, current recreational development. The text concerning recreation
development isfine. In the next draft, | would expect to see additional

sections addressing other PUD devel opments and activities, such as power
generation, transmission lines, fish facilities including hatcheries, any

wildlife lands associated with the project, and a description of flowage

easements including a definition and general locations.

Response: Agree, thiswill be added to thereport.

Comment: 4.3, A map or maps of shoreline ownership will be very useful when
available.

Response: Mapswill be included when they are completed (estimated for June 30,
2001)

Comment: Appendix A, land management matrix. | would like to see a column for the
PUD's palicies, if any, concerning the various activities.

Response: Chelan PUD will provide information in thereport related to its policies
and procedures.

Comment: Appendix B, permitting resource guide. | would like to see a description of
the PUD's policies and procedures concerning developments it controls (see
1.8, above).

Response: Agree, thiswill be added to thereport.



